

2024年8月19日是第七个中国医师节,今年的节日主题为“崇尚人文精神,彰显医者仁心”。本期“民族医苑”带我们一起走进临床一线,以平实视角记录医师们在平凡日子里造就的每“医”瞬间,感受医者大爱之光,并以此向所有默默守护百姓健康的医者致敬。

李凤珍,广西国际壮医医院壮医风湿病科主任,主任医师。30余载的医疗生涯,她始终坚定医者初心,以深厚的专业素养和博大的仁爱之心,为壮医药事业发展贡献自己的力量。她不仅在壮医药防治风湿病领域取得了显著成就,更在实践中不断创新,将传统壮医理论与现代医学技术相结合,推动了壮医风湿病诊疗技术的规范化和现代化。

李凤珍主持的壮医药物竹罐疗法和壮医刺血疗法,不仅被列入广西基层常见病多发病壮医药适宜技术推广项目,更成为国家中医药管理局民族医药适宜技术筛选推广项目。她的努力,让这些传统疗法焕发新生,为更多患者带来希望。

从“八桂先锋行”优秀共产党员到“中国好医生”,再到“广西工匠”,每一项荣誉都彰显着李凤珍精湛的医术和高尚的医德。她不仅深耕临床一线治病救人,更在学术领域培养后学。

感谢“医”路有你!是你们勇担医者使命,为人类健康事业不懈奋斗;是你们用专业、用爱心、用责任,诠释了医者仁心的真谛,展现了大爱无疆的崇高精神。



出诊前,照明镜正衣冠



早交班



带教查房

壮心壮志,“医”往无前

□ 本报记者 吴小红 陆文 黎佳



脉诊

致敬

医师节

问诊

指导研究生



病案讨论



为患者施行壮医药物竹罐疗法



为患者施行壮医刺血疗法